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     Slavnosti Nikla z Kamenného vrchu 
 

  7. ročník hry 
 

 

KAM SE PODĚL ZÍKÁČEK 

aneb 

CHCI BÝT ČLOVĚK! 
 

sobota 20. července 2013 
 

18:00 hod. – 1. jednání u brodu 
 

19:00 hod. – 2. jednání na náměstí 
 

20:00 hod. – 3. jednání na mostě 
 

Na setkání s vámi se těší Nikl, ochránce přírody, zvířat i lidí v Českém lese, a bělští ochotní herci 
 

!!! pouze jediné představení !!! 
 
 

 

 2013/4 (číslo 90) 8. července 2013 

Zpravodaj města Bělá nad Radbuzou 
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Vizitace biskupa Mons. Františka Radkovského   Pouť v Újezdě Svatého Kříže 4. května 

na Bělsku – návštěva základní školy 3. května    

 

 

  
 

Pouťová mše svatá v Újezdě Svatého Kříže    Noc kostelů v Újezdě Svatého Kříže 24. května 

5. května 

 

 

  
 

Kácení máje 31. května         Svatojánská noc na Pleši 22. června (foto red.) 
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA  
je uzavřena od 15. července do 16. srpna 2013. 

 

ODPADY 
vývoz popelnic:  

Bělá – 29. 7., 12. 8., 26. 8., 9. 9., 23. 9. 

ostatní obce – 30. 7., 13. 8., 27. 8., 10. 9., 24. 9. 

 

Předložená úloha, v které bílý matí 4. tahem, je 

tempovka, to znamená, že černý je po úvodníku bílé-

ho v nevýhodě tahu. Napovíme, že úvodní tah bílého 

provede jedna z jeho lehkých figur. 

 

 
 

Poděkování  
Starostovi ing. Liborovi Pickovi, vedení města, základní škole, Blance Triščové, hasičům a všem ostatním, kdo 

se podíleli na hezkém a důstojném přijetí p. Biskupa Mons. Františka Radkovského v našem městě – děkuji. 

Váš farář P. Mgr. František Salášek 
 

 
 

                      Příběh na pokračování  
 

Ahojky, mamko! Jsi tedy úžasná, že ses už tolik naučila. To já se plácám v angličtině jak ryba na suchu. 

Ani nové metody naší třídní mi nijak zvlášť nepomáhají. Ale já to tušil už na začátku. Snažím se, seč mi chuť 

stačí, ale asi jí nemám dostatečně mnoho. Nevím. Z angliny jsem zatím na tři. No ale trojka je přeci dobrá, ne? 

  V dalších předmětech je to obdobné, jen čeština je o chloupek lepší. Třídní říkala, že jsem tak na dvojku. Nad 

vodou mě prý drží hlavně slohy a literatura, protože hodně čtu. A to je pravda! Od začátku školního roku jsem 

už přečetl pět knížek a žádné padesátistránkové! Každá měla více jak sto stránek! Z matematiky to ale není 

žádná sláva. Já moc dobře chápu, jak je důležitá, ale prostě mi to nejde. Jak začne hodina a náš matikář rozdá 

sešity na testy, začnu mít pocit, že na mě nemluví česky, ale naprosto nesrozumitelným jazykem. Nerozumím 

co po mně vůbec chce, natož abych ještě něco spočítal. No, budu se snažit se v té chatrné loďce jménem mate-

matika, jakž takž udržet. Vypadnout z ní nechci. To tedy ne. Ale milionářská jachta z ní asi nikdy nebude. 

                                                  Měj se moc hezky, mami. Papus Martin 

                 (Mgr. Anna Barbora Ulmanová) 

  MUDr. Petr Kuba, praktický lékař 
 

  Ordinační hodiny:      
 

  Bělá nad Radbuzou, Čečínská 12: 

  Pondělí   7:00 – 13:30 

  Středa       11:30 – 18:00 

  Pátek   7:00 – 12:00 
 

  Hostouň, Petra Bezruče 43: 

  Úterý   7:00 – 13:00 

  Čtvrtek   7:00 – 13:00 
 

  Lékárna Radbuza 
 

  Bělá nad Radbuzou 

  Bezděkovská 347 
 

  Otevírací doba: 

  Pondělí   7:30 – 15:30 

  Úterý   8:00 – 15:30 

  Středa   8:00 – 17:00 

  Čtvrtek   8:00 – 15:30 

  Pátek   7:30 – 15:30 
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Po dva květnové víkendy se chovanci Výchovného ústavu Hostouň pod vedením vychovatelů J. Klečkové a 

J. Pavlíka pustili do opravy táborové kuchyně ve Váhavém Údolí. Všem, kdo se podíleli na této pracovní akci, 

bych chtěla jménem TOM Orlíci poděkovat za snahu a úsilí, se kterou se vrhli do práce. Jejich práce je příno-

sem pro ostatní děti, které Váhavé Údolí navštěvují. Přála bych si, aby se vandalové vyhýbali našemu Váhavé-

mu Údolí. 

Když se neuskutečnil Den s řekou z důvodu špatného počasí, dne 5. 6. 2013 se malí Orlíci rozhodli, že po-

sbírají odpadky na bělském náměstí, okolí našeho kamenného mostu a stezce při řece Radbuze. Alespoň trochu 

jsme přispěli k tomu, aby naše městečko bylo krásnější a všem se nám tu líbilo. 

vedoucí TOM Orlíci M. Blažková  

 

 
 

V pátek 31. května uspořádali kuželkáři v Újezdě Svatého Kříže v rámci oslavy dne dětí soutěž O pohárek 

pana starosty Bělé nad Radbuzou pro mládež – náborový turnaj do oddílu kuželkářů. V kuželně se během dopo-

ledne postupně střídaly děti z bělské školy od nejmladších až po devátou třídu. Slavnostní vyhodnocení pak 

proběhlo ve školní jídelně. Snad ani odborník by nedokázal přesně určit, zda čas strávený v křížské kuželně byl 

zaměřen více na sport nebo na zábavu, ale skutečností je, že domů odcházeli se spokojeným výrazem ve tváři 

všichni – děti i pořadatelé. (red.) 

 

 
 

Povodně na začátku června na Bělsku nezpůsobily závažné problémy, přesto zaměstnaly naše hasiče. 

V týdnu od 4. do 9. června část naší zásahové jednotky ve složení Michal Lukášek, Miroslav Holínka, Lukáš 

Janda a Lukáš Maraczi pomáhala odstraňovat následky velké vody v Praze. Na pověření magistrátu začali čer-

pat vodu a bahno ze zatopených budov v Modřanech, po splnění úkolu se přesunuli do Chuchle a následně do 

Radotína, poslední tři dny pracovali v tenisovém areálu Sparty Praha. Celý týden byl náročný jak fyzicky, tak 

psychicky, a všem zúčastněným patří poděkování a uznání. 

Doma zatím další členové sboru, Václav Bárta a Juraj Kondrys, zorganizovali věcnou sbírku pro postižené 

oblasti. Během tří dnů se v hasičárně nashromáždilo např. 90 litrů Sava, 35 lahví balené vody, třináct kbelíků a 

81 hadrů na podlahu, velké množství pracovních a gumových rukavic, lopaty, košťata, holínky a další potřebné 

předměty. Celou sbírku hasiči odvezli do Domažlic, kde se soustřeďovala pomoc i z dalších sborů, a odkud by-

la najednou odvezena do Hřenska. Děkujeme hasičům a vám všem, kteří jste neváhali rychle pomoci svým 

bližním. Město Bělá nad Radbuzou. (red.) 

 

 
 

Ve dnech 7.–9. června se uskutečnilo historicky první setkání měst a obcí, které mají v názvu jméno Bělá. 

Místem setkání byla Bělá pod Bezdězem (okr. Mladá Boleslav), která byla iniciátorem a i nadále bude centrem 

dalších společných aktivit. Naše město zde reprezentovali ing. Libor Picka, Ing. Marcela Bartoníčková, fotba-

listé a hasiči. Prvního setkání se zúčastnili zástupci celkem 9 měst a obcí.  

Hlavní program setkání se odehrával v sobotu. Dopoledne se uskutečnil na fotbalovém hřišti turnaj 

v minifotbalu a po obědě předvedli svou výkonnost hasiči při hasičském útoku. Naši fotbalisté obsadili 5. místo 

a hasiči byli druzí. Odpoledne se uskutečnil slavnostní průvod všech účastníků a jednotlivé obce a města se 

představily krátkou prezentací. Na závěr se všichni místní i návštěvníci mohli pobavit při společenském večeru. 

Celý den probíhal také bohatý doprovodný program, ať už to byla kulturní vystoupení, turistické vycházky, 

ukázky činnosti místních spolků a další. 

Tato setkávání by mohla vést ke spolupráci v oblasti turistiky, sportovních a zájmových organizací. První 

společnou aktivitou je leták Není Bělá jako Bělá aneb Za Bělou křížem krážem republikou. Jsou v něm 

v krátkosti představeny všechny zúčastněné Bělé a měl by zájemce inspirovat k jejich návštěvě. Letáky jsou u 

nás k dispozici v infocentru na náměstí. (red.) 
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KC FAZOLE ÚSPĚŠNĚ UKONČILO PROJEKT 

„NAJDI SVOU CESTU DO PRÁCE“ 
 

31. května 2013 byl ukončen projekt „Najdi svou cestu do práce, zn. rodiče s dětmi a ženy 50+ vítáme“ rea-

lizovaný Ústavem pro ekopolitiku, o. p. s. – Komunitním centrem FAZOLE a financovaný z prostředků Evrop-

ského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a státního rozpočtu 

ČR. 

Projekt byl opět určen především ženám ohroženým na pracovním trhu.  Klientkám jsme nabídli komplexní 

vzdělávací a poradenský program, v rámci kterého se po motivačním kurzu mohly účastnit profesních i nepro-

fesních rekvalifikací a v případě potřeby mohly své osobní, rodinné či pracovní problémy konzultovat 

s psychologem nebo advokátem. Novinkou v nabídce našich služeb byla možnost absolvovat pracovní diagnos-

tiku a poznat tak lépe svůj pracovní potenciál. V době kurzů měly klientky možnost využít bezplatného hlídání 

dětí, které zajišťoval partner projektu o. s. NOVÉ OBZORY v Hlídacím koutku Kráčmerka, součástí programu 

byla i možnost využít přímou finanční podporu na proplacení jízdného na kurzy a na individuální hlídání dítěte. 

Do projektu během let 2009 – 2011 vstoupilo celkem 60 žen. 26 žen úspěšně ukončilo profesní rekvalifika-

ce, 19 žen kurz Obsluha osobního počítače a 8 žen kurz Základy podnikání. Některým se ještě v průběhu účasti 

v projektu podařilo najít zaměstnání, jiné efektivně využily čas na mateřské a rodičovské dovolené ke zlepšení 

svého postavení na pracovním trhu. 3 klientky rozšířily obor svého podnikání, což jim po rodičovské dovolené 

pomůže vlastní živnost udržet. 

Projekt byl úspěšný díky všem, kteří se na něm podíleli. Kromě partnera o. s. Nové obzory sem patří spolu-

pracující organizace město Domažlice, město Bělá nad Radbuzou a Úřad práce ČR, ale i klientky, které účast 

v projektu skutečně vzaly jako příležitost posunout se dál a často vyvinuly úctyhodné úsilí, aby svého cíle do-

sáhly. Jménem realizátora projektu Ústavu pro ekopolitiku, o. p. s. všem uvedeným děkujeme a doufáme 

v další úspěšnou spolupráci! 
 

 

PŘESTĚHOVALI JSME SE! 

KANCELÁŘ KC FAZOLE A HLÍDACÍ KOUTEK KRÁČMERKA  

OD ČERVNA 2013 NAJDETE NA NOVÉ ADRESE:  

KOMENSKÉHO 4, 344 01, DOMAŽLICE  

(STARÁ ČESKÁ POJIŠŤOVNA, AUTOŠKOLA HRABÍK, 1. A 2. PATRO).  

OSTATNÍ KONTAKTY ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNĚNY. 
 

 

Komunitní centrum FAZOLE DOMAŽLICE,  

Komenského 4, 344 01, Domažlice, Tel.: 379 428 320, www.centrumfazole.cz 
 

Mgr. Martina Přibylová, vedoucí KC Fazole, tel.: 775 358 402, e-mail: martina.pribylova@ekopolitika.cz 

Bc. Marie Bubová, DiS., projektová asistentka, tel.: 773 381 139, e-mail: marie.bubova@ekopolitika.cz 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

Soukromá dopravní společnost pro přepravu osob zvažuje záměr zavést pravidelnou osobní dopra-

vu z Bělé nad Radbuzou, Třemešného a Přimdy do Plzně a zpět.  

Plánovaná frekvence spojů: ráno – dopoledne 2x, odpoledne – večer 2x.  
 

Nehodící se možnost přeškrtněte, anketní lístek odstřihněte a vhoďte do schránky ve vchodu do MÚ 

do 31. července 2013. 

mailto:e-mail:%20martina.pribylova@ekopolitika.cz
mailto:marie.bubova@ekopolitika.cz
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INFORMACE ZE ZÁKLADNÍ  ŠKOLY 
 

K zápisu do 1. ročníku školního roku 2013/2014 se dostavili rodiče s 18 dětmi. Je to o málo více než 

v předcházejícím roce, přesto se celkový počet žáků na škole nemění a zůstává na čísle 136, což je 15,2 žáka na 

třídu a zřizovatel Město Bělá n. R. musel povolit výjimku z nejnižšího počtu žáků na škole (3 dětem bude udě-

len na žádost rodičů a doporučení odborných poradenských zařízení udělen odklad povinné školní docházky).  

Pro vzdělávací práci učitelů je tento počet určitě přínosem, nižší počty žáků ve třídách umožní individuální pří-

stup, ale přináší to velké problémy s financováním školy. Tíha, čím dále větší, leží na bedrech zřizovatele. Stát-

ní prostředky jdou za žákem. A učitel ve třídě být musí, i když je v ní 10 či 25 žáků. Ze školy odchází v tomto 

školním roce 15 žáků na střední školy či učiliště. Na slavnostním zakončení školního roku v kulturním domě se 

s nimi rozloučili ostatní žáci školy a osmáci je již po pětadvacáté pasovali na absolventus deváťákus. Tamtéž 

proběhlo i stručné vyhodnocení školního roku a odměny nejúspěšnějším žáků předávali starosta Města ing. Li-

bor Picka s vedením školy. 

Ze 136 hodnocených žáků jich prospělo s vyznamenáním 75, což je více než 55%. Žádný žák nebyl hodno-

cen nedostatečnou. Bylo zameškáno 6431 vyučovacích hodin, což znamená v průměru 47 hodin na jednoho žá-

ka školy. Všechny zameškané hodiny byly rodiči omluvené. Dva žáci byli hodnoceni sníženým stupněm 

z chování, bylo uděleno 5 důtek třídních učitelů, na druhé straně 38 žáků obdrželo pochvalu ředitele školy na 

vysvědčení. Především za reprezentaci školy a města ve sportovních i předmětových soutěžích a za opakovaná 

kulturní vystoupení na akcích pro veřejnost. Nejúspěšnějšími jednotlivci v tomto školním roce byli Luboš Čer-

ný z 8. třídy ve sportovních soutěžích (suverénní vítěz okresního atletického čtyřboje) a Daniela Píšková ze 7. 

třídy, která postoupila až do krajského kola v Biologické olympiádě. 

 Škola byla zapojena do Projektu Peníze EU školám, díky kterému má již zcela nově vybavenou učebnu in-

formatiky s 24 pracovními stanicemi pro žáky a rovněž všichni učitelé mají v kabinetech novou počítačovou 

techniku. Samozřejmostí je již používání 6 interaktivních tabulí (3 na 1. stupni, 3 na 2. stupni v učebně fyziky, 

chemie a cizích jazyků). 

Dále škola opět podala žádost o grant na mezinárodní spolupráci. Tradičně probíhá společná výuka ve 2. a 

3. ročníku s VS Eslarn, na 2. stupni pak společný lyžařský kurs na Benecku, letos společný horolezecký kurs 

s prvky prožitkové pedagogiky v Hirschbachu v rámci Projektu Policie ČR a SRN Jupiter, tradiční společná 

výuka vaření Česko-bavorská kuchyně a množství dalších společných výletů a exkurzí. 

Další projekt byl podán na rekonstrukci školní zahrady, aby co nejlépe sloužila potřebám ekologické výuky. 

Byla schválena již 2. etapa na školní rok 2013-2014. 

Chtěl bych poděkovat všem těm, kteří se na činnosti školy podílejí, zejména všem pracovníkům školy, pe-

dagogickým i nepedagogickým, ale i všem dalším, kteří se účastní spolupráce se školou v čele se zřizovatelem 

školy Městem Bělá nad Radbuzou. 

Miroslav Nový, ředitel ZŠ Bělá nad Radbuzou 

www.belanr.cz, skolabela@maiva.cz 

 

INZERCE 

 
 

 

 

MÁM ZÁJEM O PŘÍMOU OSOBNÍ DOPRAVU DO PLZNĚ 
 

ANO        NE 

PRODEJ  CHOVNÉ  DRŮBEŽE 
(z veterinárně kontrolovaných chovů, které zaručují kvalitu a vysokou užitkovost) 

Prodej 6. srpna 2013                                     Bělá nad Radbuzou - náměstí - 16,30 hod 

Kuřice černé, červené         stáří:12-18 týd.  cena:120-180,- Kč 

Kuřice kropenaté, bílé (nesou bílá vejce)      12-18 týd.      120-180,- Kč 

Chovní kohoutci            12-18týd.      120-180,- Kč      

! Sortiment, stáří a cena drůbeže se může lišit dle aktuální nabídky ! 

Drůbež, prosím, OBJEDNÁVEJTE na adrese: Gallus Extra s.r.o., Pražská 8, 586 01 Jihlava  

tel. 567 212 754, 567 214 502, mob. 731 701 331, po-pá 8-15 h! mail: gallusextra@centrum.cz 

 

http://www.belanr.cz/
mailto:skolabela@maiva.cz
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Hasičská soutěž – Memoriál Františka Kühna  

v Újezdě Svatého Kříže 
 

sobota 24. srpna 2013 od 14:00 hodin na střelnici 

nepožární štafeta, požární útoky 

od 19:00 hodin zahraje Triangl 
 

Hasičská soutěž – O pohár starosty města v Bělé nad Radbuzou 
 

soutěž v netradičním požárním útoku 

sobota 31. srpna 2013 – areál pod nádražím 

prezentace od 11:00 hodin, start soutěže ve 12:00 hodin 
 

INZERCE 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

   
 

Bělá pod Bezdězem 8. června – fotbalové utkání   – slavnostní průvod 

AUTOSERVIS   PNEUSERVIS   PM 
 

Petr Mořkovský        - opravy automobilů všech značek 

Dlouhá 58          - prodej náhradních dílů 

345 26 Bělá nad Radbuzou     - čištění vozidel 

mob.: 777 328 867        - dovoz automobilů 

www.autoservispm.cz       - odtah vozidel 

email: focusbela@seznam.cz     - příprava automobilů na STK 
 

   LETNÍ AKCE    

Servisní prohlídka automobilů včetně diagnostiky za 149,- Kč. 

Akce platí od 16. 7. do 31. 7. 2013 

 
VÝKUP HUB - HŘIBŮ A LIŠEK - OD 8. 7. 2013 

 

PROBÍHÁ VŽDY OD 12:00 – 16:00 HODIN V BĚLÉ NAD RADBUZOU – U TĚLOCVIČNY ZŠ 
 

Podmínky výkupu shora uvedených hub: 

- odměna za vykoupené houby bude vyplacena vždy okamžitě přímo v místě výkupu 

- veškeré houby určené k výkupu musí být očištěné 

- bílé hřiby musí být podélně rozpůlené 

- výkupní ceny se mohou měnit 

- možnost výkupu hřibů II. jakosti (výkup ostatních druhů hub po dohodě na místě) 
 

KONTAKT NA TEL.: 737 73 50 04 
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Hasiči v Praze 4. června        
 

 
 

Kuželkářský turnaj 31. května        Hasiči v Praze 6. června 
 

 
 

Slavnostní zakončení školního roku 27. června – pasování deváťáků (foto red., SDH Bělá) 
 

 

Řešení šachové úlohy: 1.Sd1(TEMPO) b4 2.Sa4 Sf3 3.Ke6 d2 4.Sc2#, 3…ČERNÝ JAKKOLI JINAK NEŽ 

3…d2(Č.J.J.) 4.Sc6#, 1..c3 2.Sb3 Sf3 3.Ke6 d2 4. Sc2#, 3…Č.J.J. 4.Sd5#, 1…Sg2 2.Ke6 b4 3.Sa4 d2 4. Sc2#, 

3…Č.J.J. 4.Sc6#, 2…c3 3.Sb3 d2 4.Sc2#, 3…Č.J.J.  4.Sd5#, 2…Sh1 3.Vf1 c3,b4, Sg2 4.Ve1#, 3..d2 4.Sc2#, 

3…Sf3 4.Sxf3#, 1..Sf3 2.Vxf3 b4,c3,d2 3.Ke6 S MATEM 4.Ve3#. 
 

Bělští radní informují. Občasník. Vydává Městský úřad Bělá nad Radbuzou, Náměstí 200, 345 26 Bělá nad Radbuzou, 

IČO 00253235. Evidenční číslo MK ČR E 13865. Příspěvky do zpravodaje přijímá Městská knihovna Bělá nad Radbuzou, 

tel. 379 766 318, e-mail knihovna@belanr.cz. Příspěvky mohou být redakčně kráceny. www.sumavanetcz/bela 


